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Με ιδιαίτερη χαρά σας ανακοινώνουμε την διοργάνωση της 2ης Έκθεσης με θέμα την προβολή των
Ελληνικών Τουριστικών Προορισμών, Προϊόντων και Υπηρεσιών η οποία θα
πραγματοποιηθεί από  1-3 Ιουνίου  2010 στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Μετρό στο
Σύνταγμα.
 Ήδη στην έκθεση έχουν επιβεβαιώσει την συμμετοχή τους οι παρακάτω Νομαρχίες και Δήμοι κλπ:

Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Μαγνησίας
 Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Πιερίας
 Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Φθιώτιδας
 Nομαρχιακή Αυτοδιοίκηση Ξάνθης
 Επιμελητήριο Λευκάδας
 ΕΛΠΑ
 ΠΑ.ΣΧ.ΝΑ

*αναμένονται απαντήσεις και από άλλους ενδιαφερόμενους

Η Έκθεση:
 Η Vertical Communications είναι εταιρεία διοργάνωσης εκθέσεων και είναι η πρώτη εταιρεία που
διοργάνωσε εκθέσεις στον συγκεκριμένο χώρο στις αρχές του 2004 και από τότε έχει
πραγματοποιήσει με επιτυχία περισσότερες από 30 εκθέσεις με διάφορα αντικείμενα στον
συγκεκριμένο χώρο.

Μόνο για το 2009 η εταιρεία μας για τον κλάδο του τουρισμού διοργάνωσε τις παρακάτω εκδηλώσεις
με απόλυτη επιτυχία:

• Έκθεση με  τίτλο Φέτος το καλοκαίρι….πάμε Κυκλάδες που πραγματοποιήθηκε από 20-23 Μαΐου
2009 και με την συμμετοχή όλων των Κυκλαδικών νήσων.

• 1η Ειδική Έκθεση για τους Ελληνικούς Καλοκαιρινούς Τουριστικούς Προορισμούς και τα προϊόντα
των διαφορετικών περιοχών που έλαβε χώρα από 11-13 Ιουνίου του 2009 από τις αντίστοιχες
Νομαρχίες, τους Δήμους και φορείς (Κως, Χίος, Λευκάδα, Λάρισα, Σάμος)

• 1η Έκθεση Ελληνικών Χειμερινών Τουριστικών Προορισμών από 19 έως και 21 Οκτωβρίου 2009 (Ν.Α
Ημαθίας, Ν.Α Ευρυτανίας, Ν.Α Ιωαννίνων, Ν.Α Καρδίτσας)

Εκθέματα:
 Στην έκθεση καλούνται να συμμετέχουν:
 Οργανισμοί (Νομαρχίες-Δήμοι) υπεύθυνοι για την τουριστική προβολή, αεροπορικές εταιρείες,
ναυτιλιακές εταιρείες, ταξιδιωτικά γραφεία, ξενοδοχεία, κάμπινγκ, ενοικιαζόμενα δωμάτια, κ.α..

Ο Χώρος:
 Η Αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Αττικό Μετρό βρίσκεται στην καρδιά της Αθήνας, στην πλατεία
Συντάγματος. Το συγκριτικό πλεονέκτημα του συγκεκριμένου εκθεσιακού χώρου  είναι -πέρα από την
υψηλή αισθητική- η τεράστια επισκεψιμότητα λόγω του ότι οι επιβάτες ξεπερνούν τους 350.000
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καθημερινά μόνο από τον συγκεκριμένο σταθμό σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία του Αττικό Μετρό.

Ο Οργανωτής:
 Η Vertical Communications είναι μια πολυμετοχική εταιρεία που ιδρύθηκε από στελέχη με πολυετή
εμπειρία στη διοργάνωση μεγάλων εκδηλώσεων. Μέσα στα έξι χρόνια λειτουργίας της έχει αναλάβει
μερικά ή αποκλειστικά τη διοργάνωση σημαντικών εκθέσεων όπως: Διεθνής Έκθεση Αυτοκινήτου,
Έκθεση Ιδέες και Λύσεις για το Σπίτι, Marketing Expo, Executive Cars, Infrapedia, WebWorld, e-Shops
Expo, FiberOptics Expo, ενώ εδώ και πέντε χρόνια με την θυγατρική της Premier Events διοργανώνει
την μεγαλύτερη έκθεση τεχνολογίας της χώρας την DTE (digital technology expo) www.dte.gr και την
έκθεση επαγγελματικού ήχου & εικόνας ISS. Επίσης, έχουμε εξ’ ολοκλήρου σχεδιάσει και διοργανώσει
πολλές θεματικές εκθέσεις στον πολυχώρο του ΜΕΤΡΟ στο Σύνταγμα.

Χορηγοί Επικοινωνίας:
 Με χαρά σας ανακοινώνουμε πως ο ΕΟΤ και το Hotelink.gr θα είναι χορηγοί επικοινωνίας στην 2η
Έκθεση Ελληνικών Καλοκαιρινών Προορισμών στο Μετρό.
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